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1. Prepare 8mm drill bit

3. Install the accessories to the wall in sequence as shown

5. Connect the towel rack to the wall 
pendant

4. Install the wall bracket core onto the 
towel rack



Step1. Screw the screw through the landing chassis into the main body of the product 
and tighten with the wrench.

Installation Method 2



Towel Warmer Operating Instructions
1  Basic instructions:
1.1 Power supply specification: AC120V/60HZ
1.2 Setting temperature range: 30～60℃
1.3 Timing time: 1-8 hours
2  Digital tube display description:
2.1 Shutdown state: the digital tube does not display, as shown in the 
figure.

2.2 Power on: Adjustable temperature range 30℃-60℃, adjustable 
timing time 1-8 hours and normally open (ON) As shown, 



3  Operating instructions:
3.1 Power on/off: Short press         to turn on the device to enter the 
startup state, short press again to enter the shutdown state.
3.2 Timing setting: Short press         the digital tube to flash, step by 1 
hour, set the time until 8 hours, short press         again to display the 
word ON (ON means open normally open state, heating has no time 
limit and is only affected by the set temperature). Press again         for 
a short time to return to 1 hour. After setting it for 5 seconds, it will 
enter the working state without operation, and the digital tube will stop 
flashing; when the heating time is over, the device will automatically 
shut down.

2.3 Heating status: the device is on heating (the blue dot in the red 
frame flashes), as shown in the figure.
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I. Consignes de sécurité:
Les symboles suivants, auxquels il est fait appel pour la sécurité, sont utilisés 
tout au long de ce document.

SYMBOLE SIGNIFICATION / DESCRIPTION

AVERTISSEMENT/ATTENTION
Une consigne de sécurité appropriée doit être suivie ou une 
mise en garde contre un danger potentiel existe.

TENSION DANGEREUSE
Pour indiquer les risques découlant de tensions dangereuses.

SURFACE CHAUDE
Pour indiquer qu'une surface ou un élément marqué peut être 
chaud et ne doit pas être touché sans précaution.

ÉLIMINATION DU THERMOSTAT
Le symbole de la poubelle barrée sur votre produit vous rap-
pelle que, tous les produits électriques et électroniques ainsi 
que les piles doivent être apportés à la collecte sélective à la 
fin de leur vie. Ne jetez pas ces produits comme des déchets 
municipaux non triés. Rapportez les produits à la collecte afin 
de prévenir tout dommage éventuel à l'environnement ou à la 
santé humaine dû à une élimination non contrôlée des déchets 
et de promouvoir la réutilisation durable des ressources matéri-
elles. Des informations sur la collecte sont disponibles auprès 
du détaillant de produits, des autorités locales chargées des 
déchets ou des organisations nationales de responsabilité des 
producteurs. Pour plus d'informations, voir les informations 
spécifiques au pays du produit.

PRISE DE TERRE ( MASSE )
Pour identifier toute borne destinée à être connectée à un 
conducteur externe pour la protection contre les chocs élec-
triques en cas de défaut, ou la borne d'une électrode de terre 
de protection (masse).



INFORMATIONS RELATIVES À LA SÉCURITÉ
● Ces produits sont destineés à un usage intérieur uniquement.
● Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des 
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou 
qui manquent d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles ne soient 
supervisées ou n'aient reçu des instructions concernant l'utilisation de l'appareil 
par une personne responsable de leur sécurité. Les enfants doivent être sur-
veillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
● NE PAS se tenir debout ou placer un poids excessif sur le radiateur sèche-ser-
viettes.
● NE PAS mettre plus de deux couches de serviettes par rail.
● NE PAS installer le sèche-serviettes dans ou près d'une douche ou d'un jet 
d'eau, d'un sauna ou d'un hammam.
● NE PAS insérer d'objets métalliques ou de doigts, même momentanément, 
dans la zone où le radiateur sèche-serviettes est connecté.
● NE PAS couper le courant, conduire à l'arrêt de la régulation directement.
● ÉVITER tout contact avec un produit chimique ou de l'alcool .
● AVERTISSEMENT: Pour éviter tout risque d'incendie. Le coin inferieur droit / 
gauche du seche-serviettes le chauffage, le thermostat et les connexions élec-
triques. Afin d'éviter tout danger pour les très jeunes enfants, cet appareil doit 
être installé de sorte que le rail le plus bas du rail chauffant mural soit à au moins 
600 mm du sol. Le doit être tenu à l'écart des enfants.
● Entretien et maintenance : un lavage périodique à l'eau chaude avec un chiffon 
doux et humide permettra de conserver la qualité de finition de votre porte-servi-
ettes pendant de nombreuses années. Il ne faut en aucun cas utiliser de l'eau de 
Javel, des détergents, des produits de polissage abrasifs, de la laine d'acier ou 
d'autres produits de nettoyage sur ces produits.
● Si le CORDON DALIMENTATION est endommagé. il doit être remplacé par le 
fabricant, son agent de service ou des personnes de qualification similaire pour 
éviter tout risque.

ATTENTION :
Pour assurer une protection continue contre le risque de choc electrique, ne 
branchez que des prises correctement mises a la terre.

Les porte-serviettes électriques sont conformes aux exigences de la norme 
UL499 CSA C22.2 No.60335-1 and E60335-2-43.

AVERTISSEMENT Cet appareil est conçu uniquement pour sécher les textiles 
lavés a l'eau.



Ce produit doit être installé électriquement conformément aux codes élec-
triques régionaux locaux par un technicien qualifié. Avant de procéder à 
l'installation ou à l'entretien, coupez l'alimentation électrique.
Le sèche-serviettes électrique est classé IPX4, mais il convient de tenir compte 
de la position prévue du sèche-serviettes et de la connexion de l'alimentation 
électrique. Les instructions de sécurité suivantes s'appliquent :
● Tous les chauffe-serviettes contiennent un mélange eau/glycol rempli en usine.
● Convient pour une alimentation 120V, connexion à trois fils, 110W ,170W et 
250W.
● Ce produit est lourd et pourrait nécessiter 2 personnes pour le soulever.
● Avant de le fixer, assurez-vous de sa bonne position et de son orientation.

MODÈLES AVEC CORDON D'ALIMENTATION :
Les modèles connectés par cordon sont fournis avec une fiche NEMA 5-15P 
spécifique au moule.
Assurez-vous qu'une prise est prévue et installée à proximité du porte-serviettes 
et conformément aux codes électriques régionaux.
Le sèche-serviettes doit être connecté à une prise de courant avec mise à la 
terre.
● Débrancher l'appareil en tirant avec précaution sur le corps de la fiche.
● Ne pas endommager le cordon d'alimentation.
● Un cordon d'alimentation court est fourni pour réduire les risques résultant d'un 
enchevêtrement ou d'un trébuchement dans un cordon plus long.
● L'utilisation de rallonges n'est pas recommandée.

II. Instructions relatives aux illustrations :
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Étape A :
Décidez de l'endroit où le sèche-serviettes doit être installé. Assurez-vous que le 
mur pourra supporter le support et la suspension des serviettes humides. Les 
murs en briques ou en béton sont idéaux. Si le sèche-serviettes doit être monté 
sur des plaques de plâtre, il faut le fixer avec des solives en bois.

Étape B :
Suivez les instructions de la dernière page.
VEUILLEZ NOTER - Les mesures indiquées sont approximatives. L'installateur 
doit vérifier les positions finales où les trous doivent être percés avec le produit 
lui-même et ne pas se fier uniquement à ces dimensions.

Installation : 
-Il est interdit de monter sur le radiateur sèche-serviettes.
Consignes d'entretien :
-L'appareil doit être éteint pendant son nettoyage.
-La façon la plus simple d'enlever la saleté, le calcaire et autres dépôts est avec 
de l'eau et du savon. Rincez et polissez avec un chiffon ou une serviette éponge. 
Évitez la poudre à récurer ou les nettoyants qui contiennent des abrasifs, de 
l'acide ou de l’ammoniaque.

Lisez toutes les instructions avant d'utiliser le produit.
Vérifiez que vous disposez de toutes les pièces conformément à la liste de colis-
age ci-dessous. Contactez votre revendeur si une pièce est endommagée ou 
manquante.

Contenu de l'emballage :
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Determinez l'endroit où le sèche-serviettes 
doit être installé



1. Préparez un foret de 8 mm 2. Percez à l'endroit déterminé

3. Installez les accessoires au mur dans l'ordre indiqué

5. Accrochez le porte-servie�es à la 
suspension murale

4. Installez le noyau du support mural 
sur le porte-servie�es



Étape 1. Vissez la vis à travers le socle du plancher dans le corps principal du produit 
et serrez avec la clé.

Méthode d'installation 2



Mode d'Emploi Chauffe-serviettes
1  Instructions de base :
1.1 Spécifications relatives à l'alimentation électrique : AC120V/60HZ
1.2 Plage de température de réglage : 30～60℃
1.3 Minuterie : 1-8 hours
2  Description de l'écran du tube numérique :
2.1 État d'arrêt : le tube numérique n'affiche rien, comme sur la figure.

2.2 Mise en marche : Affichage de la plage de température réglable 30
℃-60℃, du temps de minuterie réglable 1-8 heures et (ON).
Comme sur la figure, 



3  Instructions d'utilisation :
3.1 Mise en marche/arrêt : Appuyez brièvement         pour allumer l'ap-
pareil et passer à l'état de démarrage, appuyez à nouveau brièvement 
pour l'éteindre.
3.2 Réglage de la minuterie : Appuyez brièvement        sur le tube 
numérique : il clignote par paliers de 1 heure jusqu'à 8 heures ; à 8 
heures appuyez brièvement à nouveau        pour revenir sur ON (ON 
signifie ouvert, État normal, le chauffage n'a pas de limite de temps et 
n'est affecté que par la température réglée). Appuyez brièvement à 
nouveau        pour reprendre à partir de 1 heure. Après 5 secondes de 
réglage, l'appareil passe en état de fonctionnement sans intervention, 
et le tube numérique cesse de clignoter ; lorsque le temps de 
chauffage réglé arrive à son terme, l'appareil s'éteint automatiquement.

2.3 État du chauffage : l'appareil est en cours de chauffage (le point 
bleu dans le cadre rouge clignote), comme sur la figure.


